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Redacción

El 77,9% de los abogados considera importante
que los despachos tengan su propio código de
vestimenta y protocolo

El 41,2% de los encuestados confirmaron que su despacho de abogados sí tiene marcadas unas

pautas de vestimentas que les son exigibles a sus miembros en sus relaciones tanto con la propia

firma

Después de que más de 1.000 lectores respondiesen satisfactoriamente a la encuesta lanzada por Economist &

Jurist durante el pasado mes de abril en el primer estudio sobre vestimenta y protocolo en despachos de

abogados, hoy, lunes 21 de junio, desvelamos los resultados de los tres primeros interrogantes allí presentados. 

Cumpliendo con nuestro compromiso adoptado el pasado viernes, convocamos al lector a seguir los resultados

del primer estudio sobre vestimenta y protocolo en despachos de abogados los cuales se irán publicando

escalonadamente los próximos lunes 28 de junio y 5, 12 y 19 de julio. 

Mayoría a favor del dress code

En primer término, la respuesta a la pregunta que encabeza la aludida encuesta nos deja una conclusión

rotunda. 

En concreto, a la pregunta de si considera importante que los despachos de abogados tengan un código de

vestimenta (dress code) y protocolo, el 77,9% de los encuestados se m ...

https://es.linkedin.com/showcase/economist-&-jurist
https://twitter.com/EconomistJurist
https://www.facebook.com/EconomistJurist
https://www.economistjurist.es/noticias-juridicas/primer-estudio-sobre-vestimenta-y-protocolo-en-despachos-de-abogados/
https://www.economistjurist.es/noticias-juridicas/vestimenta-y-protocolo-en-despachos-de-abogados-a-examen/
https://www.economistjurist.es/suscripcion-paso-1-de-2/

